

# 海南日报

HAINAN DAILY

与海南共同成长

1950年5月7日创刊  
第19044号  
今日16版

2008年6月  
**27** 星期五  
戊子年五月廿四  
六月初五小暑

海口地区天气预报

白天:多云,有雷阵雨 夜间:多云  
风向:西南风 风速:3-4级  
温度:最高 32℃ 最低 26℃

海南日报社出版

国内统一刊号 CN46—0001 邮发代号:83—1

南海网:www.hinews.cn www.hndaily.com.cn

**名门火热销售 价值引爆全城**  
**中央生活成就财富领地**

- 著者领地: 坐踞新省治龙脉, 环抱金融核心。城市的制高点
- 著者风格: 经典奢适设计, 卓尔不群的特质。尊贵永恒魅力
- 著者空间: 花园泳池。独特层次空间设计, 5.2米挑高豪宅
- 著者生活: 豪华大堂, 精美过道, 地下20000m<sup>2</sup>大型停车位

名门热线: **0898-65300666**  
**0898-65300999**

地址: 海口市蓝天路28号名门广场售楼大厅 发展商: 海南名门房地产开发有限公司 物业公司: 海南海上物业有限公司

记者证核验网址:press.gapp.gov.cn 或 www.mediainchina.org.cn

## 坚持一手抓抗震救灾,一手抓经济社会发展

本报评论员

这几天,抗震救灾英模的感人事迹,传遍了琼州大地。人们深深被英模们的英勇行为所震撼、所感动。当前,抗震救灾工作仍然艰巨,经济社会发展任重道远。面对各项任务,各种挑战,需要我们认真学习英雄模范党的先进事迹,用英模事迹鼓舞斗志、激励士气、凝聚人心,把伟大的抗震救灾精神转化为推动海南发展的强大动力,把对灾区人民的关爱之情落实到实现海南又好又快发展的实际行动上来,落实到做好本职工作上来。一手抓抗震救灾,一手抓经济社会发展,为实现海南经济特区科学发展、和谐发展、快速发展而奋斗,全面开创海南各项工作的新局面。

四川汶川大地震发生后,琼岛儿女在

第一时间,积极投身到抗震救灾之中。一批批凝聚着海南人民爱心的物资运抵灾区;一支支带着海南人民深情厚谊的救援队伍,在前线大显身手;一笔笔饱含海南儿女真情的捐款,以各种方式汇至灾区……为帮助灾区进行灾后重建,海南虽然还属于欠发达地区,但仍然主动向中央要求援助宝兴县。这一切,表达了海南人民对灾区人民的深厚感情,展示了广大干部群众的良好形象,弘扬了中华民族“一方有难、八方支援”的传统美德,为夺取抗震救灾的阶段性胜利作出了自己的贡献。但是,我们应该看到,抗震救灾是一项时间比较长的工作,共克时艰、守望相助,不只是在一朝一夕。抗震救灾,需要饱满激情,需

要长期坚持,更需要经济社会的发展做保障。对海南这样的非灾区来说,抓发展就是支持抗震救灾。只有实现又好又快发展,才能以雄厚的经济基础为灾区抗震救灾、重建家园提供坚强后盾。保持经济发展的良好势头,维护社会和谐稳定,这本身就是对灾区人民的有力支持。每一个人都把本职工作做好,每个单位都把自己的事情办好,我们就一定能够形成合力,攻坚克难,夺取抗震救灾的全面胜利。

越是大灾之年,越需要大干、苦干、实干。当前,实现今年经济社会发展预期目标进入关键时期,北京奥运会开幕在即。进入七月份,时间过半,任务紧迫,形势逼人,工作十分繁重,尤其需要我们振奋精神,自加压力,主动有为。我们要以抗震救灾英模事迹报告会的举行为契机,把学习抗

震英雄模范、弘扬抗震救灾精神,作为重振特区精神的一次再动员。广大党员干部要像抗震救灾那样在困难面前不退缩,在挫折之中不消沉,以昂扬的斗志、坚强的毅力、务实的作风干事创业,进一步解放思想,勇于创新,克服各种艰难险阻,不断开创各项工作的新局面,实现经济社会又好又快发展。

英模们的事迹激励我们前行。让我们认真学习抗震救灾英模事迹,把在应对天灾中激发出来的精神,凝聚和转化为继续解放思想,坚持改革开放、推动科学发展、促进社会和谐的巨大精神动力,努力夺取抗震救灾和经济社会发展的双胜利,把海南经济特区改革发展事业推向前进。

**本报讯** (记者谢向荣)记者从海口市有关方面了解到,省市重点工程海口美丽沙项目的吹填沙工程、防护堤工程和相关的海甸环岛路三大工程,均进展顺利。

据介绍,美丽沙吹填沙工程将于明年中旬完工,美丽沙房屋工程一期将于明年3月进入建设阶段。与海上吹填沙工程同步推进的还有两项重点工程。其中一个是美丽沙防护大堤,这一工程2007年4月下旬动工,长约5公里、高5米,投资额约1.5亿元,目前该工程已完成投资6800多万元,现已初具规模,具备了防洪防潮的功能。

海甸岛环岛路也是这一项目的重点工程。该路全长13公里、宽40米、双向2车道,投资约4.5亿元。环岛路由美丽沙东部起,向北延伸至海甸岛北海岸,经白沙门公园、宝安江南城至南渡江入海口,沿横沟河左岸南下至海甸二东路,延续至海甸二西路,最后在美丽沙南部完成闭合,建成后将是一条集旅游、观光、休闲为一体的绿色长廊。目前世纪大桥至白沙门标段正在铺设沥青,本月底该标段可望实现功能性通车。

美丽沙地块属填海区,总用地3300亩,三面临海,海岸线长度约5公里,香港新世界集团以18.08亿元成功获得美丽沙开发权。按照规划,美丽沙将建起一座220米高的观光塔、五星级酒店和综合会展演艺中心,还将设有游艇码头、海上观缆车、学校、商业中心、住宅等,整体项目计划分五到六期完成。

**海口美丽沙三大工程进展顺利**



## 华能海口电厂四台老机组完成大修

将缓解海南当前电力供应紧张局面

本报海口6月26日讯 (记者张中宝 通讯员黄淑娟 王小红)随着华能海口电厂6#机组日前完成大修投入运行,标志着华能海口电厂4台125MW老机组技术改造性大修完全结束。4台机组经过技改后,每台机组发电容量提升10%,预计年发电量将比原来增加近1亿千瓦时,年节约煤约1.8万吨。

此次大修总投入约2.36亿元,重点

进行了一系列重大节能环保技术的改造,主要包括对电除尘、脱硫系统和炉底除渣系统等方面进行改造。改造后,烟尘排放大幅减少,电除尘粉煤灰和炉底渣实现干排放,全部回收利用,废水基本实现零排放,年节约淡水20多万吨/台,充分发挥了电厂节能增效和减排环保的优势。此次大修完成,对缓解海南当前电力供应紧张局面将起到重要作用。

## 海口绕城高速公路一期基本建成

海口绕城高速公路疏港大道出口段。据悉,海口绕城高速公路一期项目已基本完成。一期主线工程起点为澄迈白莲,终点为美兰国际机场,全长34.4公里,路基宽35米,按六车道高速公路标准规划,近期按四车道高速公路标准建设,东西走向,设计行车速度120公里/小时。

本报记者 张杰 摄

## 抗震救灾英模报告团离琼

副主任柴桂林,四川绵阳市中医院手术室护士长黄琼,四川青川县木鱼镇党委副书记、纪委书记赵忠兴,武警某师参谋长王毅。

海口是抗震救灾英模报告团此行的最后一站,各位英模临行前纷纷表示将在各自的岗位上扎实工作,以忘我的精神积极投身灾后重建。

## 我省新闻界学习胡锦涛考察人民日报社讲话精神

本报海口6月26日讯 (记者黄晓华)6月20日,胡锦涛总书记考察人民日报社发表了重要讲话。今天,省委宣传部组织省内各新闻媒体负责人,学习座谈胡锦涛总书记的重要讲话精神。

胡锦涛总书记在人民日报社考察时的重要讲话在我省新闻界引起了强烈反响。

讲话发表后,省委宣传部要求各新闻单位迅速制订学习计划,组织学习活动,以座谈、研讨、撰写理论文章等形式,深入学习领会胡锦涛总书记讲话精神。

放以来新闻宣传工作理论成果和实践经验的系统总结,是在新的历史起点上开创新闻宣传工作新局面的纲领性文件,具有十分重要的指导意义。

大家认为,新形势下,新闻宣传工作必须按照胡锦涛总书记的讲话要求,高举旗帜、围绕大局,服务人民,改革创新,坚持正确舆论导向,提高舆论引导能力,营造良好舆论环境,更好地发挥宣传的党性、弘扬社会正气、通达社情民意、引导社会热点、疏导公众情绪、搞好舆论监督的重要作用。

省委宣传部要求,全省宣传思想战线要把学习贯彻胡锦涛总书记考察人民日报社讲话精神,作为当前一项重要的政治任务,让每一个新闻工作者都参与到学习中,落实到实际行动中。

**中共海南省委委员、常委  
刘鼎兴同志任  
中共中央批准**

委,王晓军同志不再担任中共海南省委常委、委员职务。  
本报讯 经党中央批准,刘鼎兴同志任中共海南省委委员、常

## 高考成绩昨晚公布

文科第一名海南中学学生曾昭仪,886分  
理科第一名国科园实验学校学生黄亚铷,900分

试局有关负责人提醒考生,最好能避开查分高潮,以免大家蜂拥而至造成网络堵塞。

据悉,今年高中基础会考成绩将分两次公布,参加今年高考的高三生基础会考成绩和高考成绩同时公布,而高二生的会考成绩则会稍晚一点在省考试局网站上公布。

据介绍,今年高考成绩查询不设电话、短信等方式,只有一种途径,即通过省考试局网(<http://www.ea.hainan.gov.cn>)查询,考试局公布的分数为原始分转化后的标准分及其分数的排名情况。不过,具备加分资格的考生注意了,已经公布的分数并没有包含其加分。

由于只有一种查询方式,基于往年公布高考分数时的经验,在分数上网后半个小时内,往往会发生网络“塞车”现象。省考



**两个第一都是女生**

文科第一名曾昭仪(左)和理科第一黄亚铷在一起。

本报记者 苏建强 摄

## 文昌“赛场跑马”公选科级干部

本报文城6月26日讯 (记者吴棉洪宝 通讯员曾利民 许环峰)“某银行原计划贷款因银根紧缩而大量减少,假如你是市城投公司经理,你该怎么办?”当主考官一个又一个问题向面试者发“难”时,在场旁听的人员也忍不住捏一把汗。这是近日文昌市选聘该市城投公司经理

的一个场面。至此,该市开展的公开选调选聘交警大队大队长,市委政策研究室主任、科员,市城市建设投资公司经理工作

进入高潮。

3月上旬,文昌市在人民网、《海南日报》等媒体发布公告,向全国公开选调选聘一批重要干部职位。消息发布后,河南、湖南、湖

北、山东等省市以及省内的机关、企事业单位纷纷打来咨询和报名电话。

从3月10日发布公选简章之日起,该市就将整个选拔工作置于社会各界的广泛监督之下。

在这次公选中,笔试全权委托省委组织部考试测评中心统一命题、阅卷和统分。



## 提高选人用人公信度的有益尝试

文昌市面向全国公开选调选聘3名科级领导干部的做法,是我省推进市县干部人事制度改革,提高选人用人公信度的一次有益尝试。

选什么样的人,怎样选人,体现用人导向,关乎党风民意,关系事业发展。今年3月,南京市电视台公推公选领导干部的做法曾引来如潮好评,有人称这是体制内的民主推力,是民主进步的体现,应该鼓励和支持。此次文昌市能将一些重要领导职位拿

出来向全国公开选调选聘,其力度也是前所未有的。这次公开选拔设置笔试、面试、考察、实践等四关,这样的选人程序既稳妥又全面。

党的十七大提出“提高选人用人公信度”。买官卖官行为之所以遭人唾弃,就是它背后有见不得人的暗箱操作和权钱交易,缺乏监督,谈不上公信度。文昌公开选调选聘3名科级领导干部的做法,将传统意义上的办公室选官、会议室选官变为

考场选官、职场选官,将以往由少数人决定的“伯乐相马”变为由能力、业绩和群众评价决定的“赛场跑马”,过程公开透明,得到了干部群众的广泛赞誉。

我们乐见文昌市公开选调选聘干部,这一顺应党的“民主、公开、竞争、择优”选人用人原则的创新做法能够继续实施下去,并在实践中不断完善,形成制度,为我省建立更加符合科学发展要求的干部选拔任用制度探索出一条新路。

**短评**

## 设计招标公告

我单位在定安县塔岭开发区有360亩的商住用地,现进行详细规划设计招标。欢迎甲级建筑工程设计资质或甲级城市规划设计资质的单位(机构)带有关资质证明前来报名。

报名截止日期:2008年7月2日

报名地址:海口市金盘路30号海南日报新闻大厦906房

联系人:66810897

联系电话:张小姐

海南日报报业集团